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Ваш надійний помічник

 

Керівник освітнього відділу
 

Київ,  22 жовтня 2025
 

Компанія: Dignity Online by Stop-sexтинг  (https://jobs.ua/company/id/1640745) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Dignity Online (раніше #stopsexting) — провідна в Україні громадська організація, яка займається захистом дітей в інтернеті.
Команда передала знання мільйону українців від батьків до прокурорів; проводить унікальні національні дослідження;
реалізує гучні інформаційні компанії з багатомілліонними охопленнями та відомими медіа та брендами (Walt Disney, TikTok
та інші); а також надає допомогу постраждалим в онлайн світі дітям.

Організація має ряд світових та національних нагород за свій внесок в сферу онлайн безпеки. Наразі активно працює по
захисту дітей від вербування, ризиків АІ, сексуального онлайн насильства та впливу онлайн світу на ментальне здоров’я
дітей. Ми беремося за найскладніші ризики для дітей в онлайн та успішно їх долаємо силами спільної роботи команди та
залучення наших партнерів в Україні та світі.

Ключові обов’язки:

Планування та реалізація освітніх проєктів ГО: від розробки концепції до фінального звіту (без фандрейзингу)
Координація команд: методологи, тренери, дизайнери, асистенти, технічні фахівці.
Створення календарного плану проєкту, постановка задач, контроль дедлайнів та результатів.
Комунікація зі стейкхолдерами: партнерами, освітніми установами, експертами.
Співпраця з українськими та міжнародними партнерами щодо розвитку освітнього напряму.
Підготовка звітів, нотаток, презентацій, підсумкових матеріалів за проєктами.
Моніторинг тенденцій у сфері цифрової безпеки та дитячих прав, ініціювання нових напрямів.
Участь у публічних заходах ГО та партнерів, презентація проєктів.
Проектна робота із закладами освіти

Вимоги до кандидата:

Досвід управління освітніми / соціальними проєктами — від 1 року (обовʼязково)
Досвід управління командами та взаємодії з фахівцями різного профілю.
Високий рівень самоорганізації, вміння працювати в динамічному середовищі.
Досвід комунікації з донорами / партнерами / командами
Впевнене володіння інструментами проєктного менеджменту (Notion, Monday або іншими планувальниками).
Володіння українською — вільно,
англійською — від рівня B2 (обовʼязково).
Цінності: орієнтація на результат, повага до людей, відповідальність.

Організаціи�ні умови роботи:
?Location - Kyiv

Багато роботи з провідними в світі експертами та організаціями в сфері онлайн безпеки дітей, можливість постійного
навчання у найкращих.

Регулярні агломовий speaking club, book club, гостьові лекції, можливість навчальних візитів в організаціях в Україні та
за кордоном.

Працюємо у змішаному форматі — 1 раз на тиждень в офісі, 4 дні віддалено, але за бажанням ви можете відвідувати
офіс і в інші дні (локація - Майдан Незалежності). Фіксований час роботи 11-16, решта - вільний графік.
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Робота за форматом OKR, індивідуальні супервізії розвитку кожні 6 тижнів, остання п’ятниця кожного місяця -
оплачуваний вихідний. Місячна оплачувана відпустка після 4 років роботи в команді. Mental day off.

Дружня молода команда, яка постійно навчається та реалізує креативні ідеї, підтримує один одного. Ми обожнюємо
наш час разом.

Багато можливостей кар’єрного розвитку та навчання по індивідуальній траєкторії, можливість оплати навчання.

Команді надається навчальна підтримка щодо активного запровадження АI інструментів у всіх відділах.

Робочий тиждень 40 годин.
Оплата праці - щомісяця
Увага!
Після перегляду анкет ми зв’яжемось із кандидатами, чий досвід відповідає вимогам, та надішлемо коротке тестове
завдання і запрошення на співбесіду.

Заповніть дану форму для подачі на вакансію: forms.gle/Pp6hMpfRKqG5epsA9 

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

АнастасіяДьякова
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